

编辑:顾盛杉 应婷婷
组版:吴丹丹

姜堰权威资讯 尽在《江苏姜堰》



杨庄村:紫珠满园丰收景 葡萄盛宴甜蜜风



本报讯(记者 黄文婧 石玉 柳博耀)6月28日上午,记者走进淤溪镇杨庄村尤姐果业科技有限公司种植基地,连片的葡萄大棚映入眼帘,一串串葡萄爬满藤蔓,空气中洋溢着香甜的气息,令人垂涎欲滴。

该公司负责人尤君华细致地为每串阳光玫瑰穿上“衣服”,一串串颗粒饱满的葡萄垂挂在绿荫藤下,晶莹剔透得像一颗颗绿宝石,在阳光照耀下分外可人。“阳光玫瑰预计8月初迎来成熟采摘期。”她介

绍说,给阳光玫瑰“穿衣服”是为了防虫、防鸟、防湿气,可以减少用药,基地全部使用有机肥,使得葡萄无公害、健康、口感更佳。

据介绍,尤姐果业科技有限公司种植基地约30亩,种植阳光玫瑰、夏黑葡萄、火龙果、黄桃,以线下采摘、线上抖音、电商销售为主。

夏黑葡萄种植大棚里葡萄藤浓密蜿蜒,绿茵茵的叶子下密密麻麻地坠着一串串饱满圆润的夏黑葡萄,像一颗颗晶莹的紫宝石。记者忍不住掂了

掂,夏黑葡萄紧实沉甸甸,剥开紫色的外衣,便能看见如玛瑙般半透明的果肉,轻轻咬开,汁水顺着食道滑下,香甜的味道从喉头落到心底。

尤君华告诉记者,夏黑葡萄有着“东方黑珍珠”的美誉,有着早熟无籽、低酸高糖、肉质脆嫩的特点,深受人们喜爱。目前,夏黑葡萄已经进入成熟采摘期,预计亩产1500公斤。

“目前,杨庄村农产品种植面积约2400亩,其中果园种植约150亩,种植夏黑葡萄、车厘子、桑葚、火龙果、黄桃等果树。为了提高特色农产品的知名度,杨庄村对种植户提供惠农政策宣传等服务,并帮助他们利用媒体、电商直播等宣传媒介促销。”杨庄村党委书记、村委会主任王小霞表示,他们将充分利用当地地理优势,打造农文旅融合发展,深化与学校、企业协同联动,进一步拓宽种植户增收渠道,做强特色文章,助力乡村振兴。

姜中高一新生报到
书法家赠送手写书扇

本报讯(记者 钱菊香)6月30日上午,姜堰中学高一新生报到,本土书法家为高一新生赠送手写书扇,送去美好祝福。

上午8时许,记者在姜堰中学看到,前来报到的新生排起长队,来自三水书画院的书法家们正在折扇、古风扇上挥毫泼墨,写下一个个或苍劲有力或飘逸灵动的字。“落笔生花”“金榜题名”“志存高远”……他们将这些承载着美好寓意的扇子赠送给姜中高一新生,为他们送上高中新征程的美好祝福。

在中国传统文化中,送扇子不仅是一种礼物,更是一种情感的表达。区新联会、三水书画院、祥泰家庭共同成长基地联合举办此次活动,用笔墨抒情,在书香翰墨中弘扬中华优秀传统文化。



6月30日,区城西学校教育集团三水初中校区邀请家庭教育指导师为初一学生家长开展心理健康教育知识讲座,助力学生健康成长。
陈娴 摄

我区网约配送员获市职业技能竞赛一等奖

本报讯(记者 陈娴)6月27日,市总工会主办、区总工会承办的2024年泰州市网约配送员职业技能竞赛在我区举行。

竞赛中理论考试采用笔试答题形式,涵盖安全知识、业务知识等内容;技能实操重点还原网约配送员日常配送作业全过程工作内容与操作规范,设置订单取送、帮送单配送、过斑马线、窄桥平稳驾驶等竞技环节。参赛选手

平稳起步、绕桩竞速、精准停车、及时投递,充分展现娴熟的驾驶技术、规范的文明礼仪和良好的职业素养。

最终,我区网约配送员刘凌云获得一等奖。他表示,这是他送外卖的第七年。他曾经最多一天送过180单,当天零差评、零超时,好评如潮;今后将更加努力把每一份饭菜及时安全送到顾客手中,让热乎乎的饭菜带来更好的满意度。



聚焦民生热点
传递群众心声
热线电话 13914446256

市民王女士咨询:在姜堰退休,户口在外地,如何申领独生子女一次性奖励?

罗塘街道答复:按照姜堰区关于对持《独生子女父母光荣证》退休的企业职工实行一次性奖励集中登记的通告要求,非本地户籍但在姜堰区人社部门办理退休的持证退休职工以罗塘街道办事处为民服务中心卫健窗口为登记点。

市民万先生咨询:从事开锁店经营需要办理什么手续?

区公安分局答复:依据《江苏省特种行业治安管理条例》规定,从事开锁业经营,应当在取得营业执照之日起15日内向所在地县级人民政府公安机关备案。目前可通过以下两种方式备案:一是线下至区政务服务大厅公安窗口或辖区派出所综合窗口填表、登记、备案;二是通过微信小程序“江苏智慧治安”中“开锁业备案登记”模块备案。

日前,大伦镇启动实施强降雨应对工作预案,组织开展水利工程调度、河道保洁、设施农业等专项督查,确保度汛安全。
(蒋存明 钱昱 李正坤)

近年来,区民政局精心用好中央、省、市本级福彩公益金,用于老年人福利、儿童福利和社会公益事业,最大程度地增进民生福祉,2023年使用福彩公益金900.5万元。
(秋兴 姜民)

今年以来,区发改委依托“堰商汇”数智亲商服务平台开发信用修复“云提醒”服务,将行政处罚文号、最短公示时间、修复途径等内容详细告知企业,进一步提升信用修复效能,助力企业经营发展。
(三木 姜发)

环溱湖湾20条河道改造提升工程自今年4月实施以来,区水利局坚持全程跟踪、定期督查,及时了解施工进展、把控工程质量,参建各方严标准、保安全、抢工期,总体进度过半,预计10月份完成整体工程量。
(厄页 姜水)

蒋垛镇实施苏维埃党性教育基地提升计划,组织5名退休老同志负责史料文物搜集和纪念馆展陈大纲起草,编撰《蒋垛英烈录》;聚焦红色文艺作品创作,落实专人开发《沈毅与泰州》《孟致祥》等实景剧幕,丰富教学素材。
(一夫 姜轩)

新闻集粹



扫一扫
手机看报



语音播报 海报分享 文章收藏
笔记制作 � 往期查阅.....

姜堰日报小程序